



У К Р А Ї Н А
КАМ'ЯНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА БЕРЕГІВСЬКОГО РАЙОНУ
ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
Р І Ш Е Н Н Я

від 18 грудня 2024 року № 198
с. Кам'янське

**Про проведення конкурсу щодо
визначення суб'єктів господарювання
на здійснення операцій із збирання
та перевезення побутових відходів
з території сіл Кам'янської сільської
територіальної громади**

Керуючись постановами Кабінету Міністрів України від 08.08.2023 року № 835 «Про затвердження послуг з управління побутовими відходами та типових договорів про надання послуг з управління побутовими відходами», від 25.08.2023 року № 918 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів», відповідно до Законів України «Про житлово-комунальні послуги», «Про управління відходами», «Про благоустрій населених пунктів», статті 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Кам'янської сільської ради

В И Р І Ш И В:

1. Провести конкурс з визначення суб'єктів господарювання на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів з території сіл Хмільник, Воловиця, Богаревиця, Кам'янське, Сільце, Мідяниця, Арданово, Дунковиця Кам'янської сільської територіальної громади.
2. Затвердити конкурсну документацію для учасників конкурсу з визначення суб'єктів господарювання на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів з території сіл територіальної громади сіл Хмільник, Воловиця, Богаревиця, Кам'янське, Сільце, Мідяниця, Арданово, Дунковиця Кам'янської сільської територіальної громади (додаток 1).
3. Опублікувати оголошення про проведення конкурсу на офіційному веб-сайті Кам'янської сільської ради www.kam-rada.gov.ua у розділі «Оголошення» (додаток 2).

4. Доручити конкурсній комісії провести конкурс на визначення суб'єктів господарювання на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів з території сіл Хмільник, Воловиця, Богаревиця, Кам'янське, Сільце, Мідяниця, Арданово, Дунковиця Кам'янської сільської територіальної громади.

5. Рішення конкурсної комісії щодо результатів проведення конкурсу з визначення суб'єктів господарювання на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів з території сіл території сіл Хмільник, Воловиця, Богаревиця, Кам'янське, Сільце, Мідяниця, Арданово, Дунковиця Кам'янської сільської територіальної громади подати на розгляд виконавчого комітету Кам'янської сільської ради.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника сільського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Кузьму Н.В.

Сільський голова



Михайло Станинець